

两岁女孩被爸妈遗弃在旅店

监控录像显示孩子父母40岁左右,母亲短头发,穿黑色棉衣
孩子暂时安置在福利院,她更需要的还是父母的关爱



录像画面

孩子不愿吃喝,愁坏旅店老板

昨日11时许,小女孩被旅店老板安排在另外一房间里,看上去,小女孩眼睛很有神,但是耳朵不太灵,一直在小声地哼唧。说话时,小女孩尿裤子了,马青花赶忙给小女孩换上了她父母留下的棉裤。记者试着让小女孩站着,但小女孩站不太稳。“我猜测孩子肯定是有病,她父母带她看过了,估计不太好治,就把她扔这儿了。”马青花说,让她更为担心的是,孩子也不知道是想念她的父母,还是身体不舒服,两天来,连半斤奶都没喝下去。“这样下去,我真怕孩子有个闪失,回头,她父母再来找我孩子,我咋向人家交代?”

录像留信息,孩子的母亲穿黑棉袄

在旅店所在的公寓物业办公室,物业负责人杨先生查看监控录像,录像上清晰地显示,孩子父母踏进公寓大门前,父亲抱着孩子在大门口徘徊,一会儿,穿着黑色棉衣、帽檐上是一圈灰白色絮子的中年女子跟在男子身后。女子提着个塑料袋,是短头发,俩人一前一后进了大门。

昨天11时40分许,记者拨打110后,南阳路派出所两位民警赶到现场。民警说,因没有孩子父母信息,他们只能通过办事处民政部门协调,将孩子送往福利院。昨天16时许,马青花来电话说,孩子已被送到郑州市福利院接受救助,但她希望尽快找到孩子的父母,因为孩子更需要的还是父母的关爱。

线索提供 夏登州



哭泣的孩子

抱着孩子住旅店,夫妻出门丢下她

“现在想想他们夫妻住我家店的经过,才知道这一切都是两人事先预谋好的。”昨天10时40分,在东三街新新公寓3楼的一家旅店,老板马青花说,23日21时许,她正在旅店登记室里看电视,进来一名中年男子,说是要住宿,但忘带身份证了,

还眼泪汪汪的。外面太冷了,马青花就把他领到309房间看了看。

“大约半小时后,一个女的抱着孩子进了309房间,门‘啪’的一声关上了,门口站着那名男子。”马青花说,她连那个女子长得什么样子都没看清,只知道她穿着个

黑色的棉衣。

24日11时许,马青花隐约听到309房间里有孩子的哭声,打开门一看,一个女孩正躺在床上,而父母都不在了,直到14时许,还没见孩子的父母回来。房间内除了孩子随身的几件棉袄棉裤之外,没有发现任何其他信息。

“这孩子就是个啥病,做父母哪能撂下她不管?”东三街的旅店老板马青花提起23日晚上,一对抱着孩子住进旅店的夫妻扔下两岁女孩后没了踪影的事,就免不了要说上这句话。昨天上午,记者看到这个漂亮的小女孩,虽然看上去她有两岁了,但不会说话,耳朵也不太灵。马青花说,女婴不知是身体有病还是想念父母,整天很少吃喝,她担心孩子会有个闪失。旅店的监控录像显示,孩子父母在40岁左右,母亲穿着黑色棉衣、短头发。昨天上午,赶来的南阳路派出所民警把孩子带走送到救助部门。

晚报记者 鲁燕/文
王银廷/图

现代科技

鼻咽喉疾病的治疗 进入微创无痛时代

——解读河南省公安医院耳鼻喉新技术

※美国等离子低温消融技术

治疗鼻炎、鼻甲肥大,几分钟结束



优点:细小的治疗探头可以精确治疗病变组织,治疗温度由电脑系统智能控温,温度在40度左右,可以避免对正常组织造成破坏,治疗结束后患者无明显不适感。

※鼻内窥镜MDXON鼻窦钻技术

“降服”鼻息肉、鼻窦炎,干净利落



优点:在德国STORZ内窥镜下,将鼻腔内深部的病灶放大到20-40倍,使MDXON鼻窦钻手术技术操作更加精确,完全去除病灶,避免了传统摸黑手术不彻底、破坏性大的弊端。

※美国筛前神经和翼管神经微创阻断术 与过敏性鼻炎“一刀两断”



优点:该技术根据过敏性鼻炎的发作原理,在内窥镜放大数十倍的视野下,对鼻腔内筛前神经和翼管神经进行阻滞,术后可阻断鼻腔黏膜对过敏物质产生过敏反应,手术简单、安全、无痛苦。

※德国STORZ内窥镜智能消融技术

10分钟摆脱咽喉炎、扁桃体炎之苦



优点:借助内窥镜技术,精确对咽喉滤泡、慢性炎性增生、肥大的扁桃体进行消融,治疗微创、无痛,去除病灶、不伤正常组织,整个治疗时间约10分钟,是当前理想的治疗方法。

※中西医结合激活免疫功能疗法

全面恢复免疫力,有效防止复发

优点:使其黏膜快速恢复健康,提高抵抗力,有效地防止了康复后再复发的可能。

关于医院

河南省公安医院是一所集临床医疗、预防、保健为一体的政府非盈利性医院,是河南省医疗保险定点单位,耳鼻喉科是公安医院的技术强项科室,多年来不断引进国内外尖端技术,精英人才,追求微创、无痛、高效的治疗标准,给广大耳鼻喉患者以最人性化的医疗服务。

启动送温暖 献爱心

专家会诊 优惠诊疗

接近年末,河南省公安医院专家齐上阵,开展“送温暖、献爱心”大型活动,活动内容:

爱心救助:年前为30名特困户的鼻息肉患者免费手术(患者需持乡镇以上政府部门出具的特困证明、身份证等,经审核后可免费手术);

优惠诊疗:凡在春节前来公安医院诊疗耳鼻喉,不用挂号,不收常规检查费,如果需要做鼻咽喉内窥镜检查(按国家收费规定是150元)只收50元,手术治疗费优惠30%,这一系列爱心活动的开展,得到了社会各界及广大人民群众的高度赞扬,让贫困患者“平安过年、高兴过节”,只要人人献出一点爱,社会就会多美好!

河南省公安医院

河南省耳鼻喉专业品牌医院/省医疗保险定点单位

耳鼻喉诊疗中心

专家咨询热线:0371-66300808

医院地址:郑州市顺河路7号(在城东路与顺河路交叉口往东走约50米即到)